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Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª 
Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará. 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio 
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador 
Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores José Almeida e Maíza Nunes, foi feita a 
chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, com a presença dos 
Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Leno da Peruana, Antonio da Bamerindus, 
Paulinha da Saúde, Cristiley Fernandes, Luciano do Real, Vaniele Barbosa e Nego da Loja e 
ausência do Vereador Josemir Lima. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos invocando a proteção 
de Deus e do povo Eldoradense, logo após a 2ª Secretária fez a leitura de um texto bíblico, o qual 
se encontra em Salmos 90: 1 a 3. Ato continuo, o 1º Secretário procedeu com a leitura da Ata da 
Sessão anterior, em que posta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por todos. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Requerimento 27/2021 de autoria da Verª Maíza do Adãozão 
(PSC) – Solicita retirada de pauta do Projeto de Lei da Câmara nº 01 de 2021 de minha autoria, 
para desistência; Ofício 02/2021/GAB/SEMED – Uso da tribuna em Sessão Ordinária; Indicação 
42/2021 de autoria do Ver. Vaniele Barbosa (PSC) – Sobre a necessidade de instalar torneiras, 
construir uma Capela e o muro, todos no Cemitério Municipal; Indicação 43/2021 de autoria do 
Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Sugere que o Poder Executivo Municipal crie o Centro 
Universitário Municipal de Eldorado do Carajás/PA – CEUMEC; Indicação 44/2021 de autoria 
do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Sugere que a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo 
faça ao menos um quebra-molas e faixa de pedestre na entrada da Cidade, na BR 155 (Xinguara a 
Marabá); Indicação 45/2021 de autoria do Ver. Haroldinho da 17 (PL)– Sobre a necessidade 
da retirada da ponte na chegada da 17 de Abril e instalação de bueiras no lugar da ponte; Indicação 
46/2021 de autoria do Ver. Haroldinho da 17 (PL) – Reforma da Quadra de Esportes localizada 
na Vila 17 de Abril; Indicação 47/2021 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Sugere 
que o Poder Executivo Municipal execute os termos da Lei Municipal n. 190/2006, que dispõe 
sobre a denominação de Rua localizada na Zona Urbana desta Cidade. GRANDE 
EXPEDIENTE: Neste momento fez uso da tribuna o Ver. Antônio da Bamerindus (PDT), falou 
sobre as programações festivas evangélicas e não evangélicas, que ocorreram no último final de 
semana na Vila Viveiro – Bamerindus e em nome dos colonos, agradeceu o apoio desta Casa que 
tem conduzido os trabalhos com muita paz e companheirismo. Após, fez uso da palavra o Ver. 
Dr. Jackson Vieira (PSD). Falou que os compromissos feitos por ele em Campanha, estão sendo 
cumpridos dentro da legalidade e das possibilidades através de Indicações, Requerimentos e 
Projetos de Leis. Diante disso, fez uma breve explanação sobre as matérias de sua autoria, 
mencionadas no Pequeno Expediente. Em seguida, o Ver. Vaniele Barbosa falou que enviou um 
Ofício à Secretaria de Obras, solicitando informações de como está sendo realizada a coleta de 
lixo através da empresa responsável por este serviço, visto que, a cidade está bem suja e os 
intervalos de coletas em algumas ruas, estão de 8 em 8 dias. Por fim, parabenizou a Secretaria de 
Planejamento na pessoa do Sr. Marcelo Braga, juntamente com o Executivo, pela elaboração do 
projeto de revitalização do PA Eldorado. Na sequência, o Ver. Haroldinho da 17 (PL) fez uma 
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breve explanação sobre sua agenda no último final de semana, bem como, dos Requerimentos 
Verbais de sua autoria apresentados nesta Casa. Falou ainda sobre a mobilização de alguns 
moradores da 17 de Abril, em prol de um pequeno reparo nas pontes que estavam bem 
comprometidas. Assim, hoje apresentou Requerimentos que visam atender essas demandas, para 
que estejam documentadas. Dando continuidade, o Ver. Junior do Gravatá (PSD) agradeceu o 
compromisso do Dep. Joaquim Passarinho (PSD), pela emenda de 500 mil que contemplou a 
região da Pedra Furada e Iraque, além de que está sendo feito alguns ajustes no Projeto, para que 
outras vicinais sejam contempladas com este recurso.                                                                                                                             
Em seguida o Ver. Zé Almeida (PSB), fez um breve histórico sobre as remunerações e 
qualificações dos professores e servidores da educação e pediu a intermediação do Parlamento e 
Executivo, para analisar a situação do distrato de alguns servidores da educação, que estão sendo 
prejudicados financeiramente e profissionalmente, tendo seus direitos anulados. Após a Verª. 
Paulinha da Saúde (MDB) agradeceu ao Secretário de Esportes juntamente com o Executivo pela 
realização do Primeiro Evento Esportivo LGBTQIA+, como forma de demonstrar que também 
fazem parte da sociedade, evento no qual seu time conseguiu o Troféu de 1º Lugar. Seguindo, a 
Ver. Maíza do Adãozão (PSC) falou que mesmo não sendo do partido do Dep. Joaquim 
Passarinho (PSD), é grata pela emenda parlamentar que beneficia nossa região, que irá 
proporcionar melhor acesso e trafegabilidade nas vicinais contempladas nesta emenda. ORDEM 
DO DIA: Lido na íntegra o Requerimento 27/2021 de autoria da Verª Maíza do Adãozão 
(PSC). Não houve discussões e foi aprovado por todos; lido as Indicações 42/2021 a 47/2021, 
conforme mencionados no Pequeno Expediente. Individualmente, todas foram postas em 
discussão e votação, e por fim todas foram aprovadas por unanimidade. Lido o Projeto de 
Resolução 03/2021 – Dispõe sobre a composição da Comissão de Terra, Obras e Serviços Públicos 
– CTOSP da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, constituída para a 8ª Legislatura de 2021 
a 2024, e dá outras providencias e Projeto de Resolução 04/2021 – Dispõe sobre a Criação da 
Comissão Especial de Revisão da Lei Orgânica Municipal de Eldorado do Carajás, e dá outras 
providencias. Ao fim da leitura, o Sr. Presidente informou que seria apenas para conhecimento da 
Plenária e que seria pautado na Ordem do Dia da próxima Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente 
colocou em votação o acesso ao uso da tribuna, pelo Sr. Domingos Oneilson Gaspar, apresentado 
através do Ofício 001/2021/GAB/SEMED (conforme mencionado no Pequeno Expediente), 
conforme art. 176 da LOM, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes. Ao fazer uso da 
tribuna, o Sr. Oneilson, discursou sobre o distrato dos professores temporários. Ao fim, foi 
concedido a oportunidade por até cinco minutos, para os Vereadores que quisessem se manifestar, 
contrapartida, usada por alguns dos presentes. Após, foi concedido o uso da tribuna a Sra. Jucelia 
Negreiros, Presidente da APAE/Eldorado, a qual também se manifestou a este respeito. Visto que, 
a Instituição a qual representa, está sendo prejudicada diante desta situação. Em seguida, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, 
lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 27 de setembro de 
2021.    

 



 
 
 

 ESTADO DO PARÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ELDORADO DO CARAJÁS 

2ª SECRETARIA 

Rua Oziel Carneiro, 37, Centro – Km 02 – CEP: 68.524-000 – Eldorado do Carajás/PA 
www.cmeldorado.leg.br | secretaria@cmeldorado.leg.br 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA – PSD 
Presidente da Câmara Municipal 

 
               

Vereador JOSÉ ALMEIDA – PSB     Vereadora MAÍZA NUNES DA SILVA 
1º Secretário      2ª Secretária 

 


